

精彩演出  
美輪美奐

# 送來祖國關懷 溫暖華人心扉

## 中國明星藝術團 獻藝巴茲堡

汪洋 王雷(中國旅美科技協會巴茲堡分會)



爆竹聲聲除舊歲，雪花朵朵迎新春。在牛年到來之際，應中國旅美科技協會巴茲堡分會(CAST-P)，巴茲堡中文學校(PCS)，和華盛頓亞奇人文藝術中心共同邀請，由中國著名二胡藝術家楊積強，青年歌唱家王莉，霍勇，著名影視演員侯勇，殷桃等領銜的中國明星藝術團一行三十多人于1月下旬至2月初訪問了美國華盛頓，新澤西，費城，巴茲堡，洛杉磯等城市，並于2月6日登場巴茲堡士兵與水手博物館的演出大廳，同大巴茲堡地區觀眾共慶2009年新春佳節。

2月6日晚7時，以CAST-P和PCS成員為主的雅歌藝術中心合唱團以一首《青春舞曲》，和巴茲堡東方之星舞蹈學校表演的少兒舞蹈，為盛大的晚會拉開了序幕。在著名影視演員侯勇，殷桃，和巴茲堡華裔才俊于捷的共同主持下，中國明星藝術團為大家獻上了一系列高水準的精彩節目。這如同一卓豐富多彩的文化盛宴，讓廣大觀眾們充分享受到了春節所帶來的喜慶和歡樂。上半場的節目包括南京歌舞團12位青年舞蹈演員表演的《春風又綠》、《豐收時節》，和《俏花旦》等全國獲獎舞蹈，京劇院花旦國家一級演員范榮新表演的《穆桂英》，以及江蘇省雜技團三位演員表演的國際金獎節目《頂上芭蕾》。他們的精彩演出美輪美奐，使晚會高潮疊起。晚會的下半場則以巴茲堡中文學校的武術表演作為開始。接下來的節目就是南京軍區前線文工團的國家一級演員、著名胡琴演奏家楊積強先生表演的胡琴聯奏。那悠揚美妙的旋律彷彿天籟之音，穿越時空，動人心弦，令人無限神往。特邀前線文工團著名相聲表演藝術家陳峰寧和安永生以模仿歷代國家領導人而聞名全國，他們惟妙惟肖的相聲表演，讓人們忍俊不禁。最後，著名女高音歌唱家、國家一級演員王莉



以奧運主題歌《我和你》，與一位居住在巴茲堡的美國盲人女教師凱文一起即興演唱的《我愛你中國》，以及一曲《我和我的祖國》贏得了觀眾們經久不息的掌聲，為晚會劃上了圓滿的句號。

今年的春節晚會，不但吸引了許多美國朋友，還迎來了一些居住在西弗吉尼亞州和俄亥俄州的華人觀眾。為了能親眼觀賞來自國內的專業表演，他們不辭辛苦，開車數小時來到巴茲堡，其熱情和執著讓人深受鼓舞。

為當地華僑華人舉辦一年一度的春節聯歡晚會是歷屆CAST-P和PCS董事會的一項重要工作。這既是為CAST-P和PCS擴大影響造勢，增強CAST-P和PCS在華僑華人社區中的凝聚力，也是為弘揚中華文化，促進中美兩國民間的文化交流。其意義之深遠，不言而喻。

每年的九、十月份，CAST-P和PCS的董事會成員們就開始籌劃下一年的春節晚會。從節目內容，演出場地，對外宣傳，售票服務，到廣告設計，舞臺監督，後勤保障，以及拉贊助等項工作，都必須安排專人負責。顯然，要完成如此繁重的任務，除了CAST-P和PCS董事會成員們的共同努力外，還必須依靠廣大志願者以及其它華人團體的幫助和支持。值得一提的是，去年和今年的春節晚會，我們得到了巴茲堡餐館協會等商業團體和個人的財力支持。另外我們還充分發揮了巴茲堡大學和卡內基梅隆大學中國學生學者聯誼會的作用，在宣傳、售票、和演出場地的管理上得到了他們的大力幫助。

與歷屆晚會相比，今年的後勤接待任務則顯得尤其特殊和重要。中國明星藝術團于晚會的前一天(2月5日)下午抵達巴茲堡。如何接待好這個三十多人的專業文藝團體，讓他們在巴茲堡度過難忘的兩個夜晚和一個白天，使我們的志願者們頗費了一番心機。

在宣傳方面，我們通過互聯網絡，將海報送往巴茲堡的各個文化團體，以及附近幾座大城市的華人組織。當然，在宣傳廣度和力度方面，今後還有許多值得改進的地方。另外，由於受金融危機的影響，今年的贊助情況不甚理想。我們期待隨着經濟的穩定和好轉，今後的企業和個人贊助會有所突破。讓我們感到幸運的是，即使面臨金融危機的影響和昂貴的演出費用，由於廣大志願者的不懈努力，我們這次舉辦的春節晚會，不但取得了圓滿的成功，而且達到了收支平衡，為今後CAST-P和PCS共同舉辦如此規模的大型活動積累了寶貴的經驗。

